

Уманський національний університет садівництва
Факультет економіки і підприємництва
Кафедра фінансів, банківської справи та страхування

**ЗВІТ ПРО РОБОТУ СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ГУРТКА КАФЕДРИ
ФІНАНСІВ, БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ ТА СТРАХУВАННЯ
«ЮНІЙ ФІНАНСИСТ» ЗА 2022-2023 Н.Р.**

Умань-2023

Назва гуртка: «Юний фінансист»

Звітний період: вересень 2022 р. – червень 2023 р

Наукова спрямованість гуртка: реалізація наукового і творчого потенціалу студентів факультету економіки і підприємництва з питань розвитку фінансів, банківської справи та страхування.

Заходи, проведені гуртком: 14

Кількість членів гуртка: 25

Керівник гуртка – к.е.н., доцент Улянич Ю.В.

Староста гуртка – Яковенко О.Р., студентка 41-ф групи.

В 2022-2023, н.р. в роботі наукового гуртка взяли участь 25 здобувачів I-IV курсів факультету економіки і підприємництва за всіма рівнями освіти. За цей період студенти виконували наукову роботу згідно отриманої наукової тематики. Засідання проводились згідно графіку, з виступами студентів за результатами досліджень та їх обговоренням.

Наукові дослідження наукового гуртка здійснювалися з метою формування в учасників гуртка знань з фінансів, банківської справи та страхування в умовах глобалізації та європейської інтеграції; формування фундаментального фінансового мислення у студентів-учасників гуртка, як основи подальшої їх фахової підготовки та майбутньої трудової діяльності.

№	Зміст роботи	Дата проведення
1	Зустріч керівника студентського наукового гуртка кафедри Улянич Ю.В. з студентами, ознайомлення з планом роботи на поточний навчальний рік та в тематиці підготовки майбутніх виступів. Також було розглянуто питання участі студентів у конференціях на всеукраїнському та міжнародних рівнях. Доповідач Улянич Ю.В.	13.10.2022р.
2	Організація та участь студентів кафедри фінансів, банківської справи та страхування УНУС у роботі «ЯРМАРОК ВАКАНСІЙ – 2022»	25.10.2022р.
3	Розгляд та обговорення наявного досвіду здобуття дуальної освіти. Доповідачі: студенти-фінансисти, які апробували дуальну освіту на власному досвіді, Олександра Яковенко та Юрій Макаренко.	27.10.2022р.
4	Розгляд результатів наукового дослідження студентів спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” у науковому виданні: колективна монографія «СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ» факультету економіки і підприємництва УНУС.	09.11.2022р.
5	Організація, проведення та розгляд результатів I туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт	11.11.2022р.
6	Організація та участь студентів фінансистів у XIV Всеукраїнській науковій конференції за міжнародною участю «Актуальні питання сучасної економіки»	15.11.2022р.
7	Організація та участь студентів фінансистів в онлайн-зустрічі на тему: «Вступ до наукової діяльності кафедри, університету, України та світу» зі стейкхолдером Юлією УЛЯНИЧ.	18.11.2022р.
8	Організація та участь студентів фінансистів в онлайн засіданні студентського наукового гуртка на рівні факультету економіки і підприємництва УНУС. Доповідач: студентка 21-ф групи Анна ОЛІЙНИК (науковий керівник Ольга ПОНОМАРЕНКО, викладач кафедри фінансів, банківської справи та страхування).	23.11.2022р.
9	Студенти спеціальності 072 відвідали спеціальний віртуальний тур на тему «Історія грошового обігу України», організований Музеєм грошей НБУ. Віртуальний тур проводив доктор історичних наук, старший зберігач фондів Музею грошей – Андрій БОЙКО-ГАГАРІН.	02.03.2023р.

10	Організація та проведення засідання студентського наукового гуртка в рамках проведення Всесвітнього тижня грошей в Україні (Global Money Week). На засіданні студенти 1-IV курсів представили свої напрацювання по наступних темах: «Стан фінансової грамотності в Україні», «Попит і пропозиція грошей», «Форми грошей та їх еволюція», «Роль грошей в сучасному житті».	20.03.2023р.
11	Оприлюднення результатів конкурсу есе серед студентів I-III курсів спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»	03.04.2023р.
12	Робота секції фінансів, банківської справи та страхування Всеукраїнської студентської наукової конференції, приуроченої 100-річчю від дня народження українського вченого в галузі агрономії, професора Івана Маркіяновича Карасюка	21.04.2023р.
13	Зустріч із керівником прямих продажів Одеського регіонального центру АБ Південний Іваном ШОМПОЛОМ	19.04.2023р.
14	Організація та участь студентів кафедри фінансів, банківської справи та страхування Уманського НУС у роботі IV Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції «Розвиток фінансово-кредитних систем: виклики сьогодення».	06.06.2023р.

Результати роботи студентського наукового гуртка кафедри:

1. Участь у I турі Всеукраїнського конкурсу на кращу студентську наукову роботу з природничих, технічних та гуманітарних наук

№	Конкурсант	курс	група	Науковий керівник	Рішення конкурсної комісії з розгляду та рецензування студентських конкурсних робіт
1.	Макаренко Юрій Васильович	I курс	11-кф	к.е.н., доцент Бондаренко Н.В.	I місце
2.	Заярна Вікторія Олегівна	II курс	21-ф	к.е.н., доцент Власюк С.А.	II місце
3.	Кісіленко Олексій Вадимович	3 курс	31-ф	к.е.н., доцент, УжНУ	III місце

На другий етап конкурсу студентських наукових робіт наукові напрацювання студентів не були надіслані в зв'язку з оголошеним військовим станом в Україні.

2. Опублікування тез студентів у:

- Всеукраїнська наукова конференція молодих учених і науково-педагогічних працівників, 20 травня 2021 р. проведена УНУС, (Непочатенко О.О.) Видано матеріали конференції.

- Всеукраїнська студентська наукова конференція, приурочена 135-річчю від дня народження видатного вченого і педагога у галузі селекції і насінництва Івана Максимовича Єремєєва, 22 квітня 2022 р. Проведена УНУС. (Непочатенко О.О.) Видано матеріали конференції.

Колектив кафедри фінансів, банківської справи та страхування визнав кращими виступи:

– Сергія Цимбала, студента 11-ф групи, тема доповіді: «Development of Cryptocurrency in modern world»;

– Яни Сінчук, студентки 11-ф групи, тема доповіді: «The world's largest banks in the contexts of total assets»;

– Вікторії Заярної, студентки 21-ф групи, тема доповіді: «Вплив світових санкцій на економіку російської федерації»;

– Ірини Андрусішиної, студентки 21-ф групи, тема доповіді: «Особливості банківських систем»;

– Надія Андрусішиної, студентки 21-ф групи, тема доповіді: «Конкурентоспроможність банків України»;

– Тетяни Андрусішиної, студентки 21-ф групи, тема доповіді: «Організація системи банківського регулювання та нагляду».

- II Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція «Розвиток фінансово-кредитних систем: виклики сьогодення», м. Умань, 4-5 червня 2021 р. За результатами конференції видано електронну збірку матеріалів.

- XIII Всеукраїнська наукова конференція «Актуальні питання сучасної економіки». 21 грудня 2021р. Уманський НУС. За результатами конференції видано збірку матеріалів.

3. У звітному році розширився спектр наукових конкурсів, у яких студенти кафедри взяли участь та вибороли призові місця і відзнаки:

Міжнародний конкурс за підтримки німецько-українського агрополітичного діалогу «Стратегічний розвиток аграрного сектору – бачення молодих українських спеціалістів», який проходив виключно англійською мовою.

За результатами очних диспутів студенти спеціальності зайняли наступні призові місця:

-Анастасія ЯНЮК посіла 2 місце престижного конкурсу.

-Надія АНДРУСІШИНА – 6 місце престижного конкурсу.

*Керівник студентського наукового гуртка кафедри
фінансів, банківської справи та страхування УНУС*

Юлія УЛЯНИЧ